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V bodě s oficiálním číslem 65/13 byla přednesena žádost Dopravního podniku Mladá Boleslav o
navýšení platby města Kosmonosy za poskytovanou službu městské hromadné dopravy. Při
jednání byl přítomen ředitel Dopravního podniku ing. Marek Džuvarovský, který odprezentoval
důvody pro navýšení ceny. Přitom se jedná o  nemalé navýšení z 20,- Kč na 28,- Kč za
kilometr. Spoluúčast Kosmonos se neměnila po dobu uplynulých osmi let a z toho vyplývá i
nynější skokové navýšení. Následovala krátká diskuse k tomuto tématu. Z ní vyplynulo, že
pokud by Kosmonosy spoluúčast nenavýšily, muselo by dojít k redukci méně  vytížených spojů.

      

Dále bylo přislíbeno pravidelné každoroční vyhodnocení spolupráce, aby se zamezilo
podobným výrazným cenovým změnám. V lednu příštího roku pak představí ing. Džuvarovský
statistiky využívání městské dopravy v Kosmonosích podle údajů z čipových karet. Tyto
statistiky pomohou vyhodnotit efektivitu jednotlivých spojů a pomoci v případném rozhodování o
změnách. Zastupitelé nakonec odsouhlasili požadované navýšení spoluúčasti Kosmonos s
platností od dubna příštího roku.

  

V další prezentaci se představila obecně prospěšná společnost Energie pod kontrolou. Ta
nabízí městu Kosmonosy správu energetických přípojných bodů, veřejného osvětlení a také
centrální nákup všech energií. Cílem by mělo být snížení provozních nákladů v této oblasti, což
dle prezentace je firma schopna garantovat. 

  

Firma již má dle vyjádření svého zástupce smluvně podchyceno několik stovek obcí a měst v
celé republice, byla založena z iniciativy obcí na jižní Moravě. Bohužel zatím není firma
schopna prezentovat nikde výsledky své činnosti s odkazem na krátkou dobu působení.
Zastupitelé dostali v podkladech i ukázkové kalkulace a návrhy smluv. Po krátké diskusi vzali
zastupitelé prezentaci této firmy na vědomí.

  

V poslední prezentaci se pak představila firma EXX, s.r.o. Ta se zabývá komunálním světelnou
technikou, nabízí moderní úsporná LED svítidla. Dokáže vyměnit stávající výbojky za LED
koncový světelný bod bez potřeby změn v instalacích nebo změny sloupů veřejného osvětlení.
Je schopna také převzít do správy kompletní veřejné osvětlení.
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Zástupce firmy je připraven zúčastnit se i plánovaného výběrového řízení na provozování
veřejného osvětlení v Kosmonosích. V nejbližší době budou v obci Bradlec montovat na několik
sloupů svoje LED svítidla jako ukázku, jak toto osvětlení vypadá a funguje. Dále již realizují
projekt v Kadani a několik ulic v Hradci Králové, lze tedy již ověřit funkčnost jejich řešení. Po
krátké diskusi vzali zastupitelé prezentaci této firmy na vědomí.

  

mireki@centrum.cz
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